



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

Αγαπητές φίλες και φίλοι,

Η νέα χρονιά ξεκίνησε δυστυχώς με τις πιο δυσσιώνες προβλέψεις. Μια προφανής για περίοδο ειρήνης, αβεβαιότητα και ρευστότητα σε εθνικό, αλλά αναπόφευκτα και τοπικό επίπεδο, πνίγει κάθε διάθεση αισιοδοξίας.

Συναισθήματα φόβου και ανασφάλεια για τους πολίτες. Ακόμα και για το άμεσο μέλλον τους. Δε ξέρουν στην κυριολεξία τι θα τους ξημερώσει. Αφού μέρα με τη μέρα, αστάθμητοι παράγοντες τους ανατρέπουν δεδομένα μιας ζωής, με τον πλέον βάνουσο τρόπο.

Σε εθνικό επίπεδο δυστυχώς οι κυβερνήσεις της χώρας μας τα τελευταία 7 χρόνια με τις Τρόϊκες και τους θεσμούς παίζουν τα δικά τους πολιτικά και οικονομικά παιχνίδια, με το δίκαιο του ισχυρού. Που όμως σηκώνουν τα χέρια στις όποιες θετικές τους προσπάθειες για εξυγχιτισμό του κράτους και εξυγίανση των οικονομικών, καταφεύγοντας στις εύκολες λύσεις (φορολογίες κλπ).

Μέσα σε ένα τέτοιο μουντό τοπίο μοναδική αχτίδα φωτός, αισιοδοξίας και ανθρώπινης αλληλεγγύης προς τον συνάνθρωπο είναι ο θεσμός της αυτοδιοίκησης. Αρετές που ανέδειξε περίτρανα αυτή η κρίση.

Είναι προφανές ότι την εποχή αυτή επιβάλλεται, περισσότερο από ποτέ η ριζική αλλαγή της φιλοσοφίας για το ρόλο της αυτοδιοίκησης στη χώρα μας. Η άμεσες ανάγκες – προκλήσεις για κοινωνική συνοχή- βιώσιμη ανάπτυξη και αναβάθμιση της ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ των πολιτών που δοκιμάζονται σκληρά, επιβάλλουν αλλαγές.

Η τοπική Αυτοδιοίκηση πρέπει να πορευτεί στο μέλλον με νέα σύγχρονα οικονομικά εργαλεία, στην βάση της οικονομικής αυτοτέλειας του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) με ισχυροποίηση του θεσμικού και κοινωνικού της ρόλου, για την εξυπηρέτηση του πολίτη, και κυρίως με τον περιορισμό της Κρατικής Παρεμβατικότητας ώστε η τοπική αυτοδιοίκηση να γίνει μοχλός ανάπτυξης – κοινωνικής συνοχής και βελτίωσης της ποιότητας ζωής των πολιτών.

Η ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ σας εύχεται Χρόνια Πολλά, Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα γεμάτο υγεία και Ευτυχία

Παντελής Χαροκόπος
Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Ενωτικής Κίνησης Φιλοθέης – Ψυχικού»

Δημοσιεύτηκε στο «Παράθυρο» Μαρτίου 2017